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Nombre            Fecha       
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1. Soluciona usando el método escrito y dibuja fichas en la tabla de valor posicional.  

Agrupa cuando sea necesario.  

 

a. 227 + 183 = ______ 

 

 

 

 

b. 424 + 288 = _______ 

 

 

c. 638 + 298 = _______ 
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d. 648 + 289 = _______ 

 

 

2. Soluciona dibujando fichas y una tabla de valor posicional.  Agrupa cuando sea 

necesario.  

a. 307 + 187 

 

 

 

 

 

 

 

 

b. 398 + 207 
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Soluciona dibujando fichas y una tabla de valor posicional.  Agrupa cuando sea necesario.  

 

1. 267 + 356 = _________ 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

2. 623 + 279 = _________ 
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1. Soluciona usando el método escrito y dibujando fichas en la tabla de valor posicional.  

Agrupa cuando sea necesario.  

 

a. 167 + 224 = ______ 
 
 

 

 

 

b. 518 + 245 = _______ 

 

 

c. 482 + 369 = _______ 
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d. 638 + 298 = _______ 

 

 

 

2. Soluciona dibujando fichas y una tabla de valor posicional.  Agrupa cuando sea 

necesario.  

a. 456 + 378 

 

 

 

 

 

 

 

 

b. 187 + 567 
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